稳健医疗用品股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

稳健医疗用品股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")分别于2020年10 月12日、2020年10月29日召开了第二届董事会第十三次会议、2020年第五次临时股 东大会,审议通过了《关于变更公司注册资本、公司类型的议案》、《关于修改<公司 章程>并办理工商变更登记的议案》。具体内容详见 2020 年 10 月 14 日、2020 年 10 月 30 日公布在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《第二届董事会第十三次会议决议公 告》(公告编号: 2020-003)、《2020 年第五次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2020-015) 等相关公告。

公司近日已办理完成工商变更登记及《公司章程》备案手续,并取得了深圳市市场 监督管理局颁发的《营业执照》。

一、本次工商变更登记的主要事项:

序号	变更前	变更后
股东信息	深圳市康立投资合伙企业(有限合伙):出资额351.1088(万元),出资比例0.9541%稳健集团有限公司:出资额29043.8848(万元),出资比例78.9236%北京红杉信远股权投资中心(有限合伙):出资额3450(万元),出资比例9.375%深圳市康隆投资合伙企业(有限合伙):出资额684.4432(万元),出资比例1.8599%深圳市康胜投资合伙企业(有限合伙):出资额2137.1232(万元),出资比例5.8074%深圳市康欣投资合伙企业(有限合伙):	限售条件流通股/非流通股: 出资额38178.3951 (万元),出资比例89.52% 无限售条件流通股:出资额4470.8357 (万元),出资比例10.48%

	出资额1133.44(万元),出资比例3.08%	
认缴注册 资本总额 (万元)	37649.2308 币种: 人民币	42649.2308 币种:人民币
企业类型	未上市的中外合资股份有限公司	股份有限公司(外商投资、上市)

二、新取得营业执照的基本信息:

名称: 稳健医疗用品股份有限公司

统一社会信用代码: 91440300723009295R

类型:股份有限公司(外商投资、上市)

住所:深圳市龙华新区布龙路 660 号稳健工业园

法定代表人: 李建全

成立日期: 2000年08月24日

修订后的《公司章程》详见巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。

特此公告。

稳健医疗用品股份有限公司董事会 二〇二〇年十二月四日